

多种一棵树,少点雾霾天

本报联合林业局举办“植树抗霾”公益植树活动,欢迎您报名参加

本报3月8日讯(记者李静 通讯员王翔 李秀娜) 近几年的雾霾频袭,给我们的生活带来很多困扰。为营造一个良好的生活环境,在第37个植树节即将到来之际,本报与烟台市林业局启动第五届公益植树活动,时间定于3月14日。我们已

联系林业部门为大家准备场地和树苗,市民可拨打电话15275567096、15288787947报名参与。

本次活动以“植树抗霾”为主题,号召市民共同植树对抗雾霾,亲手为我们的生活贡献一份力量。相信只要我们齐心协力多种一棵树,一定会少

一点雾霾天。

本次植树活动时间定于3月14日,地点选定在芝罘区内,我们已经联系林业部门为大家准备场地和树苗,活动当天将有林业部门工作人员为大家现场指导,同时为大家提供工具,只等您参与进来,伸出双手,为植

树抗霾出一份力。

此外,我们号召市民认领树苗,除了当天植树以外,日后也可以管理。我们将为愿意认领树苗的市民发放认领卡,市民可在卡片上做好标记,方便定期进行浇水、除草等日常管理。

为还没有出生的宝贝

种一棵树,希望孩子像树一样茁壮成长;让孩子亲手种一棵小树,与小树一同成长;为心爱的TA种上一棵树,见证你们的爱情;买了新车,要种一棵树,以减少噪音和空气污染……不论你是个人还是团体,只要你想加入到公益植树活动中来,就请联系我们。

2011年起,齐鲁晚报《今日烟台》与烟台市林业局部门发起公益植树活动多场,吸引了众多市民和企业参与。今年,让我们再接再厉,为我们的生活贡献一份力量。想要参与的市民,可拨打热线电话15275567096、15288787947咨询或报名。

“没想到这么有福气,能入选免费体检”

百名读者参加本报妇女节免费诊疗活动



活动现场,妇科专家和参与者交流病情。本报记者 吕奇 摄

本报3月8日讯(记者宋佳) 8日上午,本报联合本报名医、毓璜顶医院妇科开展“三八”妇女节,我陪妈妈检查”的活动。早晨7点多,活动尚未开始,就已经有30名热心读者早早来到毓璜顶医院二楼餐厅会议室等候。

“老母亲都52岁了,前段时间听她说起妇科不好,也没带她做过妇科方面的检查,家里订的《齐鲁晚报》,那天看到报道的消息,着实打动了。”28岁的曲女士说,她在活动接受报名的首日,就为母亲报上了名。

活动在上午8点准时

开始,本报名医、毓璜顶医院妇科主任侯建青带着“名医团队”前来参加活动,有副主任医师江琳、副主任医师王璇、主治医师姜海洋。5位专家一起为事先筛选出来的100名读者义诊。

“因为报道写得很清楚,参加活动需要筛选,没想到自己这么有福气入选。”家住山水龙城的孙女士说,别提当时接到短信通知时多么高兴了。

现场来了不少组团参加活动的读者。“我是妇科的护士,对这方面了解得多,每年都带母

亲做刮片检查,今年正好看到报纸有免费做宫颈TCT检查的活动,就带母亲过来看看。”读者苗女士说,内行的人才明白宫颈TCT检查要比刮片专业很多。

苗女士带着婆婆、妈妈、舅妈一起参加此次活动。“这才是妇女节最好的礼物,送的是实惠、健康。”苗女士说。

女医生们频频获赞。从江琳、王璇、王秀丽、姜海洋对每一位读者反映的病情都做全面的了解、详细的解释。“同样身为女人,医生们真是不容易。”从龙口赶

到活动现场的58岁读者梁丽贤说。“第一次感受到女医生们的辛苦,刚刚听她们说,她们早晨5点多就起来了,中午在这忙着给病人做宫颈癌TCT检查,一直忙活到12点多——同样都是过“三八”妇女节。”读者王女士说。

现场100名热心读者都得到专家详细的指点,其中有40位读者是宫颈癌的高危人群,得到毓璜顶医院妇科为她们免费做宫颈癌TCT检查的机会,检查报告将于18日拿出来,读者们可到毓璜顶医院妇科门诊领取。

交警系统首个青年志愿服务岗成立

市民可问路、借伞



7日,青年路青年志愿服务岗揭牌成立。本报记者 吕奇 摄

本报3月8日讯(记者柳斌 通讯员刘小文 蒋楠 孙鹏) 7日上午,青年路青年志愿服务岗正式揭牌启用。服务岗位于青年路与南大街十字路口,是交警系统首个青年志愿服务岗,将为市民提供问路指引,出借雨伞、打气筒等服务,今后还将提供车辆年审预约、驾照审验等交管服务。

服务岗主要为市民提供信息咨询解答服务,包括烟台旅游、购物、医疗、餐饮、交通、住宿等信息;应急服务,为市民和游客提供针线包,应急小药箱、打气筒、雨伞,为特殊人士提供轮椅等;交通引导服务,为市民和游客提供引路卡、城市地图等。今后条件允许,还会为市民提供车辆年审预约、驾照审验等交管服务。

青年路青年志愿服务岗的前身是市交警支队第二大青年路交警服务

站。2014年以来,团市委与市公安局交警支队不断加强沟通合作,推动交管服务站进一步升级,打造功能完善、服务便利的青年志愿服务岗。2014年,通过团市委向上争取,全市交警系统首个由省级财政专项彩票公益金补助的社区青年志愿服务站项目——青年路青年志愿服务岗顺利获得批复。

全市共青团系统2014年首批正式被团省委批复挂牌的共有6个青年志愿服务站,除了青年路青年志愿服务岗,其他的5个分别为:芝罘区毓璜顶街道毓东社区青年志愿服务站、芝罘区幸福街道开源社区青年志愿服务站、莱山区黄海路街道黄海社区青年志愿服务站、栖霞市亭口镇杏家庄村青年志愿服务站、海阳市东村街道兴海社区青年志愿服务站。6个服务站均在同一天启用。

烟台女企业家多了个“娘家”



3月7日下午,烟台市中小微企业联合会女企业家工作委员会正式成立,女企业家们多了一个相互交流合作、遇到困难寻找帮助的新“娘家”。在当天的一次一届会员大会上,选举产生了理事会和监事会,任海春当选为女企业家工作委员会的第一届会长。图为女企业家工作委员会揭牌仪式现场。本报记者 鞠平 摄影报道

不用化肥农药,这里草莓更香甜

齐鲁爱游俱乐部邀您周六一起去福山门楼摘草莓

本报3月8日讯(记者齐金钊) 天气转暖,烟台的大棚草莓也开始大量上市。为了让读者体验一次质量有保障的采摘之旅,本报齐鲁爱游俱乐部特地从福山挑选了一处草莓采摘园。在这里,市民除了能根据喜好摘取常规培育的草莓以外,还能品尝、采摘到纯天然有机草莓。

我们这次为您挑选的草莓采摘园位于福山

区门楼镇,毗邻门楼水库,优质的水源和土地孕育着这一季最甜美的草莓。与普通的草莓大棚相比,我们选择的这处草莓采摘园在大棚高度和草莓种植密度上都做了人性化的调整,方便市民进园品尝、采摘。

草莓采摘园的主人董先生介绍,除了常规的草莓大棚以外,他还专门为市民准备了3个有机草莓大棚,这里面的草莓没

有使用过农药和化肥,所用肥料为附近养牛场处理过的牛粪,这样生长出来的草莓个头略小,但是口感更好。

本次采摘活动时间为3月14日(周六),方式为自驾或旅游包车。自驾车集合地点为芝罘区环山路3号烟台市规划展览馆门前(金沟寨立交桥东邻),早8点集合出发。旅游包车报名超过30人成团,包车价格按照市场价

平摊。草莓采摘门票为20元/人,带走按照每斤15元计算。

同时,本报齐鲁爱游俱乐部也诚邀特色采摘园参与本报采摘之旅活动中,只要您的采摘园有特色,您对自己的采摘园质量有信心,或者您愿意为本报读者提供更多的优惠,您都可以与我们联系。

齐鲁爱游俱乐部草莓采摘报名咨询电话:18660095767、13406502888。